

我市恢复零售药店销售退烧止咳类药品

购买需登记身份信息

本报讯(记者 张方志)3月19日,市市场监督管理局下发了《关于零售药店销售退烧止咳类药品恢复实名登记的通知》,决定从即日起,全市零售药店销售退烧类、止咳类药品需购买者实名登记。《关于零售药店销售退烧止咳类药品恢复实名登记的通知》的下发,标志着我市零售药店退烧类、止咳类药品下架禁售1个多月后恢复销售。

2月18日,根据疫情防控形势需要,信阳市浉河区医疗保障局下发通知,要求全区定点药店下架退烧类、止咳类药品。如今,我市疫情形式逐渐向好发展,为统筹做好疫情防控和全面恢复正常生产生活秩序,方便群众购药,信阳市市场监督管理局经报请市疫情防控指挥部同意,下发了《关于零售药店销售退烧止咳类药品恢复实名登记的通知》。

昨日下午,本报记者通过走访了解到,中心城区的零售



中心城区一家药店内销售的退烧类药品 本报记者 张方志 摄

药店已经恢复了退烧类、止咳类药品的销售。不过,市民如需购买退烧类、止咳类药品,必须要进行身份信息登记,内容包括姓名、身份证号、家庭住址、联系电话、购药用途等。“退烧药可以买了,但是你必须进行实名登记,向我们出示身份证,并留下联系方式和家庭住址等信息。”南湖路一家药店的导购

员告诉记者。

此外,《关于零售药店销售退烧止咳类药品恢复实名登记的通知》还对网络销售退烧类、止咳类药品进行了规定,即网络销售退烧类、止咳类药品必须进行“网订店取”,并实名登记,购药者通过网络订购这类药品后,需持本人身份证到药店取药,并进行身份信息登记。

积极组织复工培训

平桥产业集聚区助力辖区企业有序复工复产

本报讯(张 军)日前,平桥产业集聚区平东街道超越广场人头攒动,现场热闹非凡。广场旁边大道上整齐排列着3辆双层大巴车,大巴车挂着“今朝送君学技能 他日返乡创辉煌”的横幅标语。一批来自全区多个乡镇的68名务工人员脸上洋溢着笑容,正在有序进行体温检测和信息核对,他们将在这里踏上赴深圳拓普艾总部培训之旅,培训结束后统一送到河南拓普艾有限公司上岗,实现“点对点、一站式”员工输送,减少中间接触式风险。

平桥产业集聚区及平东街道相关负责人来到现场欢送这批赴深圳培训的务工人员并送上祝福。对复工培训员工提出殷切要求,寄予厚望,叮嘱他们要注意自我防护,学好技能本领,早日回归,为平桥产业发展作贡献。平桥区相关领导对此次拓普艾科技公司招工和输送工人模式给予肯定,要求平桥产业集聚区在今后的工作中创新企业服务方式,推广乡镇输送产业工人模式,更好地为企业提供招工服务,为群众解决就业难题。

现场,平桥产业集聚区工作人员为每位外出务工人员发放了口罩、方便面、火腿肠等食品和防疫用品,确保培训人员路途安全顺畅。拓普艾公司为表示感谢,为平桥区政府、平桥区人社局、平桥产业集聚区,送来感谢锦旗。

驶人民心的复工直通车

洪晓燕 涂明冉

“我现在已经到达公司了,路上一切顺利,准备明天就正常上班了,感谢党和政府呀!”近日,商城县汪桥镇便民服务中心主任卢伟接到一感谢电话,电话里的潘明胜高兴之情溢于言表。

就在几天前,家住汪桥镇刘营村的潘明胜还在家急得团团转。他这几年一直在上海的中航锂电有限公司务工,受疫情影响,因为没有私家车,更加不放心外面联系的车辆,他已经闲在家中1个多月,不能按时返岗复工。

为了一手做好疫情防控,一手抓好返岗复工,汪桥镇与该县防疫指挥部、汽运公司对接,开通返岗复工直通车,进行“点对点”精准服务,确保没有私家车的群众也能安心返岗复工。截至目前,汪桥镇已组织赴浙江海盐、义乌、上海、深圳等外出务工直通车。潘明胜便是受益者之一。

仅仅帮助联系车辆就能助力群众安全返岗复工吗?返岗复工的背后,汪桥镇提供一系列的服务保障措施,下足硬功夫。

让信息先跑路,汪桥镇组织党政便民服务中心联合村干部对需要外出返岗复工人员逐一摸底,建立劳动力外出就业台账,分村详细记录返岗的人数、时间和出行方式,同时将镇里包车运送返岗复工人员的消息通过微信群转发,让所需群众快速接收到相关信息。为避免在旅途中出现交叉感染,该镇重点检查核对了出行人员是否有出现发热、乏力、咳嗽等呼吸道感染症状,同时严格按照防疫标准组织专人对车辆进行消毒,车辆行驶途中也会多次进行消毒。

“我们派出的专车按照一人一排一座的间距要求就座,确保他们健康安全返岗。”汪桥镇相关负责人介绍,考虑到专车封闭运行时间长的情况,该镇还特意在车上准备了矿泉水和小食品。

这种采取接进来、送出去,从居住地到务工地的“点对点”的服务方式,不仅让群众安心、安全返岗复工,还为输入地企业按下全面复工复产的“快捷键”。



3月18日,潢川县餐饮业开始办理复工手续。根据该县政府(2020)85号文件要求,即日起,餐饮单位携带法人身份证、营业执照、食品经营许可证或小食品经营许可证以及从业人员全体复工人员健康证,即可到市场监督管理部门办理餐饮业复工手续。图为餐饮业业主正在县市场监管局办理复工手续。肖乃宝 张灏 摄

严厉打击“尘土飞扬”

浉河区组织开展渣土车道路扬尘污染治理行动

本报讯(施 轩)近日,随着工地、企业复工复产热潮的到来,在城区周边道路上的渣土车川流不息。为切实改善辖区环境空气质量,深入治理道路扬尘污染,浉河区组织开展渣土车道路扬尘污染治理行动。

全面部署、迅速行动。该区环境攻坚办结合阶段性空气质量指标及道路积尘负荷指标,印

发《关于加强渣土车管控工作的通知》。组织区控车专班、交警、城管等部门结合环保监测站点工作开展渣土车治理工作。

联合行动、各个突破。该区控车专班牵头,对手续不全、不按审批路线行驶、不按审批时段行驶、行驶中跑冒滴漏、路面抛洒的渣土车发现一台处罚一台。截至3月17日,已处理违

规车辆30余台。

重点监测、落实责任。该区环境攻坚办组织在车流高峰时段收集单位时间内渣土车通行数量,逐辆车辆检查通行证、审批路线等手续,严厉打击手续不全、未按规定时段路线作业的渣土车,对管控工作中不认真履职尽责的单位移送问责专班处置。